

### Na Portál občana již bez návštěvy úřadu

Podle nové legislativy (zákon č. 250/2017 Sb.) již není možná registrace a přihlášení do Portálu občana města Opavy prostřednictvím uživatelského jména a hesla získaného osobní návštěvou úřadu. Pro další využívání všech služeb Portálu občana proto doporučujeme využít přihlášení buď prostřednictvím bankovní identity, datové schránky nebo elektronického občanského průkazu. Více informací najdete na [www.opava-city.cz/portal](http://www.opava-city.cz/portal). Aktuální informace o nových službách Portálu občana najdete na webových stránkách a sociálních sítích města nebo v měsíčníku Hláska. *(rok)*

### Výzvy lidstva s docentem Münichem

Beseda „Lesk a bída českých společenských věd a proč máme velký problém“ s Danielem Münichem se uskuteční 10. května od 12.30

hodin. Pozornost bude věnována úrovni společenských věd, které na rozdíl od technických a přírodovědných oborů příliš nevzkvétají. Setkání připravuje Mendelovo gymnázium spolu s Fakultou veřejných politik v Opavě a proběhne opět formou online streamu na YouTube kanálu Moderních výzev lidstva. Více informací najdete na [www.modernivyzy.cz](http://www.modernivyzy.cz).

### MAP se zaměří na aktivní občanství

Online Veletrh aktivního občanství se uskuteční 24. a 25. května. Můžete zde načerpat inspirace, jak rozvíjet občanské aktivity a jak se zapojovat do dění ve svém městě, obci nebo na své škole. Veletrhu se jako lektori zúčastní zástupci předních českých občanských a neziskových organizací, součástí bude rovněž sdílení úspěšných regionálních projektů a workshopy na různá témata. Více podrobnos-

tí je na webu [www.mapopavsko.cz](http://www.mapopavsko.cz). Aktivita je součástí projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání na území Opavska II a Místní akční plán rozvoje vzdělávání na území Vítkovska II, které jsou financovány z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání a státního rozpočtu. *(mak)*



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

### Bude osobnost kraje z Opavy?

Až do konce května je možné nominovat zajímavé, odvážné, činné nebo jinak výjimečné lidi do ankety Osobnost Moravskoslezského kraje, kterou vyhlásil hejtman Moravskoslezského kraje. Váš kandidát ale musí být starší 18 let a mít bydliště na území našeho kraje. Podrobnosti o anketě a nominacích jsou uvedeny na webových stránkách [www.msk.cz](http://www.msk.cz). *(mak)*